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Subsemnatul Luța Dumitru, consilier local ales în urma alegerilor locale 

din anul 2024, conform Codului Administrativ prezint raportul anual referitor la 

activitatea desfășurată în anul precedent.   

Am participat la şedinţele organizate pe comisii de specialitate cat si la 

şedinţele ordinare și extraordinare ale Consiliului, aducându-mi aportul de fiecare 

dată pentru bunul mers al activităților de administrație publică locală, juridice și de 

disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor și nu numai. 

Am participat la dezbaterea tuturor proiectelor de hotărâre de consiliu precum și la 

adoptarea lor împreuna cu alți consilieri locali, având o colaborare fructuoasă 

pentru bunul mers al activităților și în special dezvoltarea localităţii.  

Am fost alături de cetățeni, le-am ascultat problemele pe care le au, le-am 

dezbătut, apoi le-am prezentat în sedințele de consiliu. Am sprijinit toate 

activitățile instituțiilor de învățămant, cultelor și inițiativele celorlalți colegi 

consilieri, pentru a se desfășura în condiții normale. De fiecare dată în cadrul 

discuțiilor cu consilierii în şedinţele lunare, am dezbătut discuții de reabilitare si 

întreținere a străzilor din localitate, precum și alte lucrări care au fost finanţate din 

bugetul local. 

Intrucât activitatea de consilier nu se rezuma doar la şedinţele ordinare sau 

extraordinare stabilite lunar, de fiecare data când am avut ocazia am participat la 

diverse acţiuni si dezbateri cu cetăţenii din comună, făcând diverse propuneri 

pentru dezvoltarea comunei noastre, pe cât posibil fiind în serviciul colectivității 

locale, deplasându-mă în zonele cu probleme unde am fost solicitat de cetăţeni. O 

colaborare foarte buna am avut-o cu salariaţii Primăriei, la fiecare solicitare am 

primit sprijin.  

În calitate de ales local, am depus în conformitate cu prevederile legale, 

declarația de interese și de avere. 

Consider ca prin atitudinea mea corecta și responsabilă pentru funcția de 

consilier local, mi-am adus contribuția la buna desfasurare a întregii activități ale 

administrației publice locale în sprijinul și folosul cetățeanului.  

Și pe viitor mă voi strădui să mă implic și mai mult în a face tot posibilul 

pentru bunăstarea comunității care mi-a acordat votul de încredere. 

                                              

                                                                                                     Semnătura, 

Horodnic de Jos,                                                                      Luța Dumitru 

23 martie 2026  


